

2 | 要闻

鹤壁日报

市迎接省级卫生城市复查验收工作 第一督导组暗访开发区、淇滨区: 仍存在卫生细节不达标情况

本报讯 (记者 陈海寅) 为全面了解近期我市省级卫生城市创建工作进展情况,确保省级卫生城市暗访检查全面达标,我市迎接省级卫生城市复查验收工作第一督导组在市人大常委会副主任吴华的带领下,于6月20日对我市开发区、淇滨区的创卫工作进展情况进行暗访。

在开发区杨庄村委会,督导组发现杨庄村委会内的卫生情况比前段时间已有改观,但村里主干道旁的绿化带内仍有垃圾,村中排水沟上的设施也不齐全;在黎阳路和泰山路交叉口附近的护城河段,督导组发现河东岸一处建筑工地围栏设置不规范,河内水体污浊,两岸还堆积着大量垃圾;湘江翡翠城小区和市妇幼保健院虽然整体情况良好,但仍有些卫生细节需要整改。吴华表示,从检查两区对前一阶段整改的情况来看,确实有不少改观,但仍存在卫生细节不达标的情况。她强调,迎接省级卫生城市复查验收工作已到攻坚阶段,各有关部门要继续加大力度,针对不达标的具体情况进行整改。

鹤山区鹤山街街道办事处整治环境卫生

已清理各类垃圾91车

本报讯 (记者 陈海寅 通讯员 张小娜) “这里还有一些砖石碎屑,需要再重新清理一下。”6月19日,记者在鹤山区鹤山街街道办事处工农路见到该办事处的党工委书记张晓生时,他正在指挥工作人员清理这条路两侧的建筑垃圾。

“因为棚户区改造和采煤沉陷区治理,我们这里的建筑垃圾和多年堆积的生活垃圾比较多,垃圾清运的渠道也不畅通。”张晓生说,这些是鹤山街街道办事处在迎接省级卫生城市复查验收时面临的最大问题,“我们发动了辖区的6个居委会,与辖区内的寺湾井煤矿和中泰矿业有限公司进行协调,已先后组织了

争创卫生城市 建设美丽家园

我市6万余名中小学师生观看太空授课

本报讯 (记者 原昆鹏) “太酷了!长大了我也要上太空!”6月20日,在收看央视一套首播的神舟十号航天员太空授课时,市兰苑中学学生喊道。当日上午10时,我市各中小学6万余名师生通过电视直播收看了此次太空授课。

在大约40分钟的授课中,航天员通过质量测量、陀螺运动等五个基础物理实验,展示了失重环境下物体运动特征等物理现象。

市兰苑中学八五班的学生普嘉琦对记者说:“通过观看太空授课,我们把课堂上学到的物理知识与实践联系在了一起,很直观,很有意

为人实诚 活儿交给他放心

(上接第一版)
二朋总是先干好自己的活儿,然后再帮着母亲干

从13岁开始,邢二朋就跟着母亲,到浚县县城一些建筑工地当小工。邢二朋说,如今外出求学,每次回家路过县城,途经那些熟悉的打工地点,他的脑海里总能闪现出当时的情景:经过浚县新长途汽车站时,就会想起那年夏天在车站打工时又热又渴差点中暑的事;路过浚县一中新校区时,会想起干活时的劳累与快乐,因为在二朋看来,浚县一中是很多学生心中的梦,为新校区建设添砖加瓦,也是一种光荣。

费尽周折,记者终于联系上了原来在浚县宏基大厦承包12号楼、13号楼的包工头陈克合,他直言:“二朋打小就懂事,干活卖力,每天总是利利索索地干好自己的活儿,再帮着他母亲干。俺们看他干得好,付工资时能帮衬就多帮衬一些。二朋这次救人的事,俺不觉得意外,他的孝顺、善良、坚强,一点没变。”

深入开展学习邢二朋活动

(上接第一版)要把学习活动与当前开展的“深化作风转变、提升工作效能”主题教育活动结合起来,使广大干部职工在转变作风、务实求效上显著提升,在科学管理、优质服务上显著提升,在勇于担当、攻坚克难上显著提升,在分工协作、精诚团结上显著提升。

要把学习活动与党员干部教育结合起来,使广大党员干部强化为人民意识、担当意识、奉献意识、廉洁意识、创新意识等。

要把学习活动与当前开展的“师德师风建设”活动结合起来,组织广大教师学习邢二朋自强不息、关爱他人的优秀品德,学习他乐于奉献、敢于担当的高尚情操。

要把学习活动与当前中小学开展的“我的中国梦”活动结合起来,在学生中进一步深化社会主义核心价值观教育、理想信念教育、中华传统美德教育等,用社会正能量引领他们健康成长、全面发展。

得知邢二朋舍身救人的事迹后,鹤壁职业技术学院第一时间就利用校园广播进行了报道,随后又利用网络平台、校园橱窗等在全院发起了向英雄学习的倡议,掀起了全院向邢二朋学习的热潮。

鹤壁职业技术学院近日开展了“学习邢二朋,实践立新功”的主题团会和大学生暑期“三下乡”社会实践活动,并在淇滨区庞村举行了社会实践活动启动仪式。在全院开展了“向英雄看齐——大学生行为习惯养成教育”,力争把开展向邢二朋学习的活动与社会主义核心价值观教育结合起来,引导广大团员青年从自身做起,不断凝聚和传递正能量,努力倡导社会主义新风尚。

他是“90后”的楷模、河南人的骄傲

——网友热议邢二朋救人事迹

邢二朋在黄河中英勇救人的事迹,被广泛传颂。在网上,也吸引了众多网友、博友争相议论,对他的行为给予高度评价。以下是本报记者整理的网友、博友的留言。

看到了中国梦的希望

祈求好孕:邢二朋,我从你身上看到了中国梦的希望,你有勇有谋,是我心中的英雄!

李志勇:中国梦是一种真诚互助的精神。

撑起生命的蓝天梦:少年进步,则国进步!

浙大徐新灿:我从他身上看到了中国梦,可喜可贺。

唐伯虎点蚊香huhu:少年强则中国强,少年有志气,中国的未来必定更美好!

难忘的雪莲花:多棒的少年!中国的下一代要是多点这样的人,中国的未来就充满了希望!

他是“90后”的道德楷模

奇葩妈:谁说我们“90后”不行?我们“90后”照样有高尚品质的人!

晒麦几:穷人家的孩子早当家。那些天天躲在父母怀里撒娇、伸手要钱的“90后”要反省下自己了。

冰-狐HX:相信我们“90后”和“00后”中还有很多这样的人。

励志居士:鹤壁的好儿子!谁说“90后”娇生惯养,邢二朋就是青年人的榜样。

天涯:这是让我改变对“90后”看法的人,由衷佩服。

yuemanxiou:堪称“90后”的道德楷模,值得敬佩!

羽濯:我是“90后”,也承认很多“90后”比较自私,但我相信还会有源源不断的正能量来自我们“90后”。一起向榜样看齐,向英雄

致敬!

吕品:很感动,社会上还是好人多啊。他是朴实、真诚、有爱心、有胆量的“90后”。

970155170:没想到“90后”的年轻人有如此的心胸和胆识,赞赏!

@海贝精灵:社会不应再给“90后”贴标签了,也不应戴着有色眼镜去看待他们。工作后,我和一些“90后”接触了近一年,发现他们有自己的理想信念、人生目标、奋斗方向,确实是积极向上的新一代!多给他们一些机会和空间,他们会比我们想象的优秀很多!

浙大徐新灿:我从他身上看到了中国梦,可喜可贺。

唐伯虎点蚊香huhu:少年强则中国强,少年有志气,中国的未来必定更美好!

难忘的雪莲花:多棒的少年!中国的下一代要是多点这样的人,中国的未来就充满了希望!

他是河南人的骄傲

@河南日报:近来河南救人的英雄不少!濮阳孙开阁天津勇救落水青年不幸去世;鹤壁籍“90后最美武警战士”吕俊峰为救人而献出19岁生命,被团省委、省青联追授“省见义勇为青年英雄”称号;李长征、刘杰、何铁领、邢二朋勇救遇险群众,被授予“省见义勇为青年英雄”称号,致敬!

@大河网:河南人就是这么实在,遇到事不管,会觉得心不安。

@大河网黄亮:从李学生到魏青刚,再到如今的邢二朋,许许多多的河南人正用行动感动着中国。我们为他们而感到骄傲和自豪!

@伍沐森林:离开家在外求学好几年了,其实我觉得大家对河南人的评价不高,口碑不好。每

次看到这样的新闻,我都会觉得,原来我们河南人都是好样的!为他人送去温暖,也是成就自己!英雄,你是河南人的骄傲!

孝亲自强让人感动

暖暖:我在《鹤壁日报》上看

到了邢二朋的事迹,向英雄致敬,他让

到邢二朋救人事迹的报道后,被深深感动。他的母亲是伟大的,愿二朋一家幸福安康!

回鹤:看到邢二朋初二时写给母亲的16条人生宣言,着实感动!

紫云汉哥:邢二朋,你是一个有德行的人!感谢你的父母和周围栽培你的人!

芳草萋萋:作为一个母亲,看到二朋对母亲的16条承诺时,我流泪了。邢妈妈,你很了不起!

朗网朱华东:欢迎邢二朋带着母亲来厦门旅游,我愿意当导游。

ZS珊宝儿:三岁看大,七岁看老。父亲给予的可贵正能量,母亲给予的良好家教,才使他成长为一个自立自强、勇于担当的好男儿。

杨绍天:谢谢这位英雄。他身上除了正义,还有中国传统孝道。他的孝亲强让人感动!

深宅庄主:他懂得孝道,我们应该多向他学习。

他传递了正能量

网友黄河人:他是我心目中的大英雄,让这个社会更有人情味儿,充满温暖。

冬至的雷阵雨:好样的!如果见义勇为成为一种社会常态,那这个社会就到了一个高度文明的程度了。

木付海:传递正能量,人间有大爱。向这位大学生致敬,为有这样的一位大学生而感到骄傲!

高家馆:其实我们身边有很多这样的人,只是他们把自己的正能量收藏了起来。希望他们都能爆发出来,这样的新闻也不再是新闻。

记录者张子保:希望媒体多关注爱心、多报道爱心,让我们的国家处处充满爱!

Mr楼先生:向英雄致敬,他让

我们看到正能量。

@乡园青青2012:向他学习!

但愿能有越来越多的正能量出现。

他是大家学习的榜样

王金荣说公道:是孩子学习的榜样。但一定要在保证自己生命安全的前提下救人。

C杀姐:这是我们大学生的榜样!

年轻的锦绣中华:邢二朋,你是我们青年人的楷模,向你学习!

向你致敬!

ZS珊宝儿:三岁看大,七岁看老。父亲给予的可贵正能量,母亲给予的良好家教,才使他成长为一个自立自强、勇于担当的好男儿。

杨绍天:谢谢这位英雄。他身上除了正义,还有中国传统孝道。他的孝亲强让人感动!

深宅庄主:他懂得孝道,我们应该多向他学习。

他传递了正能量

网友黄河人:他是我心目中的大英雄,让这个社会更有人情味儿,充满温暖。

冬至的雷阵雨:好样的!如果见义勇为成为一种社会常态,那这个社会就到了一个高度文明的程度了。

木付海:传递正能量,人间有大爱。向这位大学生致敬,为有这样的一位大学生而感到骄傲!

高家馆:其实我们身边有很多这样的人,只是他们把自己的正能量收藏了起来。希望他们都能爆发出来,这样的新闻也不再是新闻。

记录者张子保:希望媒体多关注爱心、多报道爱心,让我们的国家处处充满爱!

Mr楼先生:向英雄致敬,他让

我们看到正能量。

@乡园青青2012:向他学习!

但愿能有越来越多的正能量出现。

他是大家学习的榜样

王金荣说公道:是孩子学习的榜样。但一定要在保证自己生命安全的前提下救人。

C杀姐:这是我们大学生的榜样!

年轻的锦绣中华:邢二朋,你是我们青年人的楷模,向你学习!

向你致敬!

ZS珊宝儿:三岁看大,七岁看老。父亲给予的可贵正能量,母亲给予的良好家教,才使他成长为一个自立自强、勇于担当的好男儿。

杨绍天:谢谢这位英雄。他身上除了正义,还有中国传统孝道。他的孝亲强让人感动!

深宅庄主:他懂得孝道,我们应该多向他学习。

他传递了正能量

网友黄河人:他是我心目中的大英雄,让这个社会更有人情味儿,充满温暖。

冬至的雷阵雨:好样的!如果见义勇为成为一种社会常态,那这个社会就到了一个高度文明的程度了。

木付海:传递正能量,人间有大爱。向这位大学生致敬,为有这样的一位大学生而感到骄傲!

高家馆:其实我们身边有很多这样的人,只是他们把自己的正能量收藏了起来。希望他们都能爆发出来,这样的新闻也不再是新闻。

记录者张子保:希望媒体多关注爱心、多报道爱心,让我们的国家处处充满爱!

Mr楼先生:向英雄致敬,他让

我们看到正能量。

@乡园青青2012:向他学习!

但愿能有越来越多的正能量出现。

他是大家学习的榜样

王金荣说公道:是孩子学习的榜样。但一定要在保证自己生命安全的前提下救人。

C杀姐:这是我们大学生的榜样!

年轻的锦绣中华:邢二朋,你是我们青年人的楷模,向你学习!

向你致敬!

ZS珊宝儿:三岁看大,七岁看老。父亲给予的可贵正能量,母亲给予的良好家教,才使他成长为一个自立自强、勇于担当的好男儿。

杨绍天:谢谢这位英雄。他身上除了正义,还有中国传统孝道。他的孝亲强让人感动!

深宅庄主:他懂得孝道,我们应该多向他学习。

他传递了正能量

网友黄河人:他是我心目中的大英雄,让这个社会更有人情味儿,充满温暖。

冬至的雷阵雨:好样的!如果见义勇为成为一种社会常态,那这个社会就到了一个高度文明的程度了。

木付海:传递正能量,人间有大爱。向这位大学生致敬,为有这样的一位大学生而感到骄傲!

高家馆:其实我们身边有很多这样的人,只是他们把自己的正能量收藏了起来。希望他们都能爆发出来,这样的新闻也不再是新闻。

记录者张子保:希望媒体多关注爱心、多报道爱心,让我们的国家处处充满爱!